



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
12 января 2021 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Начался прием заявлений на предоставление компенсационных выплат лицам, ведущим традиционный образ жизни

2. СМИ о городе Дудинке:

- В новогодние каникулы снегоочистка в Дудинке не прекращалась
- Мусорного коллапса не допущено
- В Дудинке госавтоинспекторы выявили факт использования подложного водительского удостоверения

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- 360 призывников из Норильска и Дудинки пополнили ряды вооружённых сил
- Сотрудника ЕДДС подозревают в халатности по делу о гибели в лавине
- 70 норильских медиков получили второй компонент вакцины от ковида

4. СМИ о предприятиях НПР:

- С 11 мая NordStar запускает прямой рейс в Челябинск

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В крае выявили 315 случаев коронавирусной инфекции
- В Красноярске закрываются резервные ковидные госпитали
- В крае сохраняют коечный фонд в преддверии третьей волны COVID-19

6. СМИ о России:

- Рост COVID-19 снижается, теперь важно удержать динамику
- Доля пользователей интернета в России среди молодежи приблизилась к 100%
- Тарифы на услуги ЖКХ в России в 2020 году выросли на 3,55%
- Пенсии в стране проиндексировали выше уровня инфляции
- Росстат подтвердил инфляцию в 4,9% по итогам 2020 года
- Цены на лекарства в России за год выросли почти на 10%
- Из-за пандемии российские кинотеатры в 2020 году потеряли около 50 млрд руб.

7. Разное:

- Эра жуликов

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре начался прием заявлений на предоставление компенсационных выплат лицам, ведущим традиционный образ жизни

В муниципальном районе с 11 января 2021 года начался прием заявлений на предоставлении компенсационных выплат лицам, ведущим традиционный образ жизни и осуществляющим традиционную хозяйственную деятельность (оленоводство, промысловая охота, рыболовство). Его проводят специалисты отдела по региональным выплатам районной администрации по адресу: г. Дудинка, ул. Советская, д. 35, каб. 206.

Заявители, претендующие на выплаты, или их уполномоченные представители представляют в администрацию Таймыра в срок до 1 декабря 2021 года соответствующий пакет документов. Сделать это можно лично, посредством почтовой связи заказным письмом с описью вложения либо с нарочным, а также можно направить в электронной форме, однако в таком случае их необходимо подписывать усиленной квалифицированной электронной подписью. Жители отдаленных населенных пунктов могут также подать документы через территориальные отделы, которые затем самостоятельно направят пакеты документов в администрацию района.

Отметим, что копии документов, не заверенные организацией, выдавшей соответствующие документы, или нотариально, представляются с предъявлением оригинала. В свою очередь, специалисты администрации заверяют верность копий оригиналам и возвращают оригиналы документов заявителю или его уполномоченному представителю. По вопросам, связанным с начислением, выплатой, оформлением компенсационных выплат, граждане могут получить консультацию по телефонам: (39191) 2-86-92, 2-86-93, 2-86-97.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В новогодние каникулы снегоочистка в Дудинке не прекращалась

В период новогодних праздников дворники ООО «Дудинская управляющая компания» выходили на работу 3,6,9 и 10 января, а также в случаях экстренной необходимости. Специалисты осуществляли загрузку просыпавшегося мусора в мусорные баки, очищали крыльца и проходы к подъездам жилых домов. Кроме этого, восемь из одиннадцати выходных дней для очистки проездов дворовых территорий управляющей компанией была задействована снегоуборочная техника. Три дня: 8,9 и 10 января осуществлялся вывоз снежных накоплений — вывезено более трех тысяч кубометров снега.

По необходимости в выходные также выполнялась очистка улично-дорожной сети, лестниц и переходов.

Отметим, что основной задачей для подрядчиков и управляющей компании в эти дни было поддержание автодорог и проездов для беспрепятственного движения техники экстренных служб.

Мусорного коллапса не допущено

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, в новогодние праздники 2021 года в Дудинке снизилось количество замечаний от горожан к периодичности вывоза мусора. Вывоз твердых коммунальных и крупногабаритных отходов осуществлялся ежедневно с 31 декабря по 10 января, за исключением трех дней — с 5 по 8 января, когда автодорога Дудинка—Алыкель—Норильск была закрыта по метеоусловиям. Три дня, выпавших из графика, были оперативно наверстаны. Для повышения эффективности оказания услуг для вывоза ТКО и КГО региональным оператором были привлечены дополнительные единицы техники, а также грузовые самосвалы и погрузчики. Кроме этого, в первые дни 2021 года, ООО «РостТех» исполнило обязательства, данное горожанам в преддверии праздников и завершило вывоз отходов, накопленных за время действия активировки для техники.

В Дудинке госавтоинспекторы выявили факт использования подложного водительского удостоверения

Таймырские дознаватели по материалам, собранным сотрудниками ГИБДД, возбудили уголовное дело по факту использования заведомо подложного документа.

Госавтоинспекторами за нарушение правил дорожного движения был остановлен автомобиль «Шевроле» под управлением 34-летнего местного жителя. При проверке данных стражи порядка выявили, что мужчине водительское удостоверение не выдавалось. Дальнейшая проверка показала факт совпадения номеров водительского удостоверения правонарушителя с номерами документа, принадлежащего жителю другого региона.

В ходе разбирательства было установлено, что фальшивое водительское удостоверение подозреваемый заказал у неизвестного лица в Интернете.

По информации Отдела МВД России по Таймырскому району, в отношении ранее не судимого жителя Дудинки возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 327 УК РФ «Использование заведомо подложного документа». Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до одного года.

«Заполярная правда»

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

360 призывников из Норильска и Дудинки пополнили ряды вооружённых сил России в 2020 году

Как рассказал «Заполярной правде» военный комиссар Норильска и Таймырского Долгано–Ненецкого района Красноярского края Валерий Нестеров, призывные кампании в прошлом году проходили как никогда тяжело.

Но несмотря на все сложности, вызванные пандемией, весной в армию ушли 108 норильчан, осенью – 213 жителей Норильска и 39 дудинцев. Из них четыре человека будут проходить альтернативную службу: житель Дудинки – в центральной районной больнице в столице Таймыра, норильчане - в межрайонной больнице № 1 в Норильске. Срок службы в этом случае два года.

- В осеннюю призывную кампанию нам удалось отправить служить 252 человека. И это хороший результат, по количеству новобранцев мы вторые в крае, - отметил военком.

...Сегодня наши земляки проходят службу в частях сухопутных войск в Хабаровском, Приморском и Красноярском краях, в Санкт-Петербурге и Москве, в Ульяновской и Ростовской областях, в Забайкалье.

Если говорить об уклонистах, то по итогам осенней призывной кампании в следственный комитет будут переданы сведения о 35 норильчанах, не желающих исполнить долг перед Родиной.

В планах на этот год у сотрудников военкомата постановка на учёт 1400 норильчан 2003 года рождения. С этой задачей нужно справиться до конца марта. Также сегодня формируется картотека тех, кто должен быть призван в армию в 2021 году.

«Заполярная правда»

Сотрудника ЕДДС подозревают в халатности по делу о гибели в лавине

В Норильске по делу о гибели людей в результате схода лавины задержан сотрудник единой дежурно-диспетчерской службы города. Об этом сообщает СУ СК РФ по Красноярскому краю и Республике Хакасия.

По данным следствия, 30 декабря специалисты регионального управления МЧС России составили прогноз возможных чрезвычайных ситуаций. В прогнозе сообщалось, что с 31 декабря по 11 января на территории Красноярского края в горных районах лавиноопасно. Данные, где подчеркивалась необходимость организовать наблюдение за лавиноопасными участками, включая замеры уровня снега, а через СМИ и интернет-ресурсы муниципального образования организовать информирование населения об угрозе, были направлены в ЕДДС Норильска. Сотрудник не включил этот прогноз в оперативную сводку управления ГОиЧС города.

«В результате халатных действий сотрудника население, глава администрации Норильска, структурные подразделения администрации города, иные органы и учреждения о лавинной опасности не были предупреждены и превентивные мероприятия органами местного самоуправления на территории Красноярского края не приняты», – подчеркнули в СК.

В настоящее время оперативный дежурный ЕДДС Норильска задержан, с его участием проводят следственные действия.

«Таймырский телеграф»

70 норильских медиков получили второй компонент вакцины от ковида

В Красноярском крае продолжается вакцинация от COVID-19. Прививку получили 1793 человека из группы риска: медики, сотрудники образовательных организаций и социальные работники. Всего в край поступило 6242 дозы вакцины.

По информации Минздрава региона, в новогодние каникулы вакцинация проходила в дни работы поликлиник – как повторное введение вакцины, так и первичное.

...В Минздраве также отметили, что в 2021 году планируют привить не менее 30 процентов населения региона: «При отсутствии противопоказаний вакцинация от коронавируса проводится для граждан от 18 лет. При хронических заболеваниях необходимо проконсультироваться с лечащим врачом. Интервал между введением любых других вакцин и вакциной от коронавируса составляет не менее месяца. Если претендент находился в контакте с носителем инфекции, вакцинация проводится не ранее, чем через 14 дней с момента контакта и при отсутствии признаков заболевания. В день проведения вакцинации пациента должен осмотреть врач: обязательным является общий осмотр и измерение температуры тела. Если температура превышает 37 градусов, вакцинацию не проводят».

Как сообщили «Таймырскому телеграфу» в Норильской межрайонной поликлинике №1, на сегодня второй компонент вакцины получили 70 норильских медиков.

«Второй компонент вводится спустя три недели после первого компонента препарата. Сейчас второй компонент получили 70 человек. Первый компонент получили еще не все, поскольку по тем или иным причинам люди не пришли перед Новым годом на прививку, хотя мы их ждали. Я уверена, в ближайшее время они получат первый компонент», – рассказала агентству заместитель главного врача по медицинской части Норильской межрайонной поликлиники №1 Галина Попкова.

«Таймырский телеграф»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

С 11 мая NordStar запускает прямой рейс в Челябинск

С 11 мая NordStar открывает прямые еженедельные перелеты из северного города в Челябинск. Билеты уже поступили в продажу. Это 16-е направление авиакомпании из Норильского промышленного района.

По новому маршруту рейсы будут выполняться на Boeing 737-800 по вторникам. Время в полете 3 часа 20 минут. Вылет из Норильска в 13:00, прибытие в 14:20. Обратно можно улететь по средам в 1:25, прибытие в Норильск в 6:45 по местному времени.

Как рассказали в пресс-службе авиаперевозчика, норильчане смогут из Челябинска продолжить свое путешествие в Краснодар.

«Прямые рейсы Челябинск – Краснодар – Челябинск будут выполняться с 11 мая по вторникам. Вылет из Челябинска на юг России в 16:05 местного времени, прибытие в Краснодар в 17:35. Время в пути составит 3,5 часа. Обратный рейс из Краснодара по вторникам в 19:00, прибытие в Челябинск – в 00:05 среды», – рассказали в пресс-службе NordStar.

«Таймырский телеграф»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

От коронавируса умерли еще 17 жителей Красноярского края

Сегодня в Красноярском крае выявили на 1 случай коронавирусной инфекции меньше, чем днем ранее — 315 человек заболели (82 — в краевом центре). Темп прироста за сутки — 0,6 %, сообщает Роспотребнадзор. Всего с начала пандемии в регионе зарегистрировано 50 334 лабораторно подтвержденных случая заболевания COVID-19.

Число выздоровевших вновь значительно превысило количество заболевших — 550 пациентов выписаны из стационаров, что на 100 больше, чем вчера. Край достиг порога в 46 тысяч излечившихся за все время с начала эпидемии. Количество летальных исходов — 17 за сутки (на 4 больше, чем накануне).

Красноярский край остается на 8-м месте в рейтинге регионов страны по количеству выявленных случаев COVID-19 за сутки.

Под медицинским наблюдением на дому в крае находятся 6 375 контактных человека (+365 за день). Окончился домашний карантин у 669 жителей региона.

В России за последние сутки выявили 22 934 случая новой коронавирусной инфекции, скончался от вируса 531 человек. Выписано по выздоровлению 24 755 человек.

newslab

В Красноярске закрываются резервные ковидные госпитали

Непрофильные клиники Красноярска временно прекращают принимать новых больных COVID-19 из-за уменьшения числа заболевших.

«С 15 января наш госпиталь, принимающий коронавирусных больных, консервируется до конца месяца, новых больных принимать пока не будем, - рассказала корреспонденту НИА-Красноярск пресс-секретарь Красноярской межрайонной больницы №4 Лилия Хальзова. – Возможно, это связано с тем, что болезнь стали переносить легче, и людям не требуется госпитализация».

Так, в медучреждении сейчас находится на лечении 5 человек, и только двое из них на кислородной поддержке. Кроме того, по словам работницы больницы, в крае уменьшилось и число больных COVID-19.

«Был пик заболеваемости осенью, когда больных принимали все непрофильные клиники – и госпиталь ВОВ, и глазная клиника, и четвертая больница, - прокомментировали информацию в Министерстве здравоохранения Красноярского края. - Сейчас наблюдается спад заболеваемости, и меньше пациентов нуждаются в стационарном лечении, поэтому резервные ковидные госпитали действительно закрываются».

НИА-Красноярск

В Красноярском крае сохраняют коечный фонд в преддверии третьей волны COVID-19

Об этом сообщил заместитель министра здравоохранения Михаил Родиков в интервью краевому телеканалу.

Замминистра отметил, что исключать возможность третьей волны не стоит. Решено оставить неснижаемый коечный фонд, учреждения здравоохранения укомплектованы ИВЛ и другим необходимым оборудованием. При этом в Минздраве возлагают большие надежды на массовое вакцинирование, которое начнется в конце февраля этого года. А также на иммунизацию и антитела – значительная часть населения региона уже переболела.

Деловой квартал

6. СМИ О РОССИИ

Рост COVID-19 снижается, теперь важно удержать динамику

Сократить до минимума риск проникновения в страну опасных инфекций и держать под контролем распространение вируса после праздников, когда Россия возвращается в рабочий режим. Такие поручения дал Михаил Мишустин на первом в наступившем году заседании координационного совета по борьбе с коронавирусом. Число заразившихся за прошедшие сутки – менее 23 тысяч. Выздоровевших на две тысячи больше. По данным Роспотребнадзора, в 22 регионах идет снижение заболеваемости. За первые 10 дней наступившего года число

ковидных пациентов, попавших в больницы, уменьшилось. Теперь положительную динамику важно удержать.

В первые будни 2021 года медики ждали роста цифр, но пока обошлось. Сработал тот же принцип, что ровно год назад, когда пандемия только начиналась: заранее готовились к худшему, и худшего удалось избежать.

"Сейчас люди возвращаются с новогодних каникул, большой пассажиропоток был в аэропортах, на вокзалах, многие встречались с друзьями, родственниками и не всегда соблюдали меры предосторожности. Нужно внимательно следить за развитием событий, в случае необходимости оперативно принимать соответствующие меры. Это касается резерва коечного фонда, препаратов для лечения людей – всё это должно быть в наличии. По всей стране продолжается вакцинация от коронавируса. Она шла и в нерабочие дни. В некоторых регионах приступили уже ко второму этапу", – подчеркнул премьер-министр.

...Справляться сразу с вакцинацией, ковидом и обычными болезнями, которых меньше не стало, медикам помогает и программа модернизации первичного звена: сроки ее исполнения сдвинули, чтобы несколько тысяч новых машин скорой вместо 2021-го отправились в регионы уже в минувшем декабре.

"Ситуация с заболеваемостью коронавирусной инфекцией полностью находилась под контролем. Дефицита ни в одном регионе с койками не было. И на сегодняшний день у нас на госпитальном этапе 23% коек свободно", – подчеркнул Михаил Мурашко, министр здравоохранения РФ.

В 61 регионе ситуацию медики называют стабильной. В 22-х число заболевших снижается. Оставшиеся два пока вызывают опасения Роспотребнадзора.

Средний темп прироста больных по стране за неделю сейчас в полтора раза ниже, чем в декабре прошлого года.

"Мы отмечаем стабилизацию и снижение количества заболевших и суточного показателя заболеваемости с 19,9 до 15,6 на 100 тысяч населения. И за последние сутки зарегистрировано 22 934 случая. При этом ситуация по регионам остается различной – от 2 на 100 тысяч населения в сутки до 50 на 100 тысяч населения в некоторых регионах", – рассказала Анна Попова, руководитель Роспотребнадзора, главный государственный санитарный врач РФ.

Вести

Доля пользователей интернета в России среди молодежи приблизилась к 100%

Доля пользователей интернета в возрасте от 12 до 24 лет в России приблизилась к 100% и составила 97,1% за февраль—ноябрь 2020 года, следует из данных Mediascope (есть у РБК).

В этой возрастной группе оказалось больше всего интернет-пользователей. В остальных категориях число тех, кто проводит время онлайн, снижается с увеличением возраста: в категории от 25 до 34 лет интернетом хотя бы раз в месяц пользовались 95,8% россиян, в категории от 35 до 44 лет — 93,7%, от 45 до 54 лет — 84,2% и в категории старше 55 лет — почти половина (49,7%).

Всего с февраля по ноябрь 2020 года в среднем хотя бы раз в месяц в интернет выходили 78,1% жителей страны старше 12 лет.

Чаще всего россияне выходят в интернет с мобильных телефонов, выяснили исследователи. Так, хотя бы раз в месяц смартфон для этой цели использовали 70,8% граждан, компьютер — 50,8%.

При этом исключительно мобильным телефоном для выхода в интернет в 2020 году пользовались 27,1% россиян. Больше всего эксклюзивных мобильных пользователей в России — в категории от 25 до 34 лет (36,1%).

РБК

Тарифы на услуги ЖКХ в России в 2020 году выросли на 3,55%

Жилищно-коммунальные услуги по итогам 2020 года подорожали в России на 3,55%, следует из данных Росстата.

В частности, жилищные тарифы, по данным Росстата, в декабре 2020 года по сравнению с аналогичным месяцем 2019 года выросли на 3,33%, из которых оплата жилья в дома государственного и муниципального фондов повысилась на 4,71%, содержание и ремонт жилья для собственников - на 2,35%, услуги по эксплуатации домов ЖК, ЖСК, ТСЖ - на 1,67%.

Также за год коммунальные тарифы за год выросли на 3,73%, в том числе холодное водоснабжение стало дороже на 3,88%, горячее - на 4,32%, водоотведение - на 4,78%, отопление - на 3,36%, газоснабжение - на 3,22% и электроснабжение - на 3,96%, сообщает ТАСС.

Сегодня

Пенсии в стране проиндексировали выше уровня инфляции

Граждане России, до 2019 года получавшие пенсию свыше 25 тысяч рублей, в нынешнем году могут рассчитывать на получение ежемесячных выплат в размере более 30 тысяч рублей.

Данную информацию обнародовали в Пенсионном фонде России (ПФР), а также опубликовали таблицу индексаций за последние 3 года.

Как стало известно, с 1 января страховые пенсии неработающих пенсионеров были проиндексированы на 6,3%. Это превышает показатель прогнозируемой инфляции по результатам 2020 года, — сообщили в Пенсионном фонде страны.

Из таблицы следует, что в нынешнем году свыше 30 тысяч рублей также смогут получать граждане с пенсией до 2019 года в 26 тысяч рублей. Отныне им полагаются ежемесячные выплаты на сумму 31 539 рублей.

runews24.ru/

Росстат подтвердил инфляцию в 4,9% по итогам 2020 года

Согласно подсчетам Росстата, инфляция в России по итогам декабря составила 4,9% в годовом выражении, в месячном выражении - 0,8%.

В ведомстве уточнили, что продовольствие в стране подорожало в декабре в сравнении с ноябрем на 1,53%, рост цен за год составил 6,69%. Непродовольственные товары выросли в цене на 0,4% и 4,79% соответственно, услуги - на 0,42% и 2,7% соответственно.

Согласно прогнозу Минэкономразвития декабрьская инфляция должна была находиться на уровне 0,6-0,7%, годовая - 4,6-4,8%. В базовом прогнозе говорилось о годовой инфляции в 3,8%.

МК

Цены на лекарства в России за год выросли почти на 10%

По данным Росстата, в декабре 2020 года цены на медикаменты в стране выросли на 9,76% в сравнении с декабрем 2019 года. По отношению к ноябрю-2020 цены увеличились на 0,67%. В целом за год рост цен составил 8,56%.

По информации ведомства, ртутные термометры подорожали за год на 4,2%, электронные - на 3,2%, отечественный аспирин подорожал на 2,3%, настойка пустырника - на 1,2%.

Аппараты для измерения давления (электронные) выросли в цене на 1,1%, так же, как и корвалол. Валокордин и поливитамины - на 0,7%.

МК

Из-за пандемии российские кинотеатры в 2020 году потеряли около 50 млрд руб.

Прямые убытки кинотеатров в России из-за ограничений в связи с пандемией коронавируса по итогам 2020 года составили 10 млрд рублей, всего кинотеатры потеряли около 50 млрд, сообщил "Интерфаксу" глава Ассоциации владельцев кинотеатров Олег Березин.

"Всё, что мы в мае прогнозировали, то в принципе и осталось. Сложно говорить про убытки, потому что 10 млрд - это убытки прямые от простоя, когда не было зрителей вообще,

но содержать кинотеатры надо было. Мы прогнозировали, что по итогам года мы получим кассовых сборов 60 млрд, а получили 22 млрд, то есть еще 40 млрд мы не получили в виде выручки. Из этих 40-20 млрд это выручка кинотеатров, также еще 20 млрд кинотеатры не дополучили от продаж кинобаров", - сказал Березин.

Говоря о прогнозах на 2021 год, Березин отметил, что всё будет зависеть от фильмов, которые будут выходить в кинотеатрах.

"Что будет в этом году, никто не знает. Всё будет зависеть от понимания глобальных тенденций. С одной стороны, мы прожили полгода, когда начали открываться кинотеатры, без крупных голливудских релизов, но хватит ли российских больших фильмов? Тут пока сложно прогнозировать", - добавил собеседник агентства.

Он выразил надежду, что кинотеатры не будут закрывать из-за коронавируса, "первые дни года показали, что никто не заболел при открытых кинотеатрах".

Ранее в Фонде кино сообщили, что объём кассовых сборов в российских кинотеатрах сократился на 58,8% в 2020 году по сравнению с 2019 годом, сборы составили 22,8 млрд рублей (\$341 млн), в кинотеатрах страны было продано 88,7 млн билетов. Кассовые сборы российского кино составили 10,7 млрд рублей, зарубежных - 12,1 млрд.

Как отмечали в фонде, сокращение рынка обусловлено приостановкой деятельности кинотеатров на срок от четырёх до девяти месяцев, ограничениями заполняемости залов в связи с мерами по противодействию распространению коронавирусной инфекции, а также переносом ряда крупных зарубежных премьер на 2021 год. Темп снижения кассовых сборов удалось сдержать благодаря российскому кино, позволившему в значительной степени компенсировать отсутствие больших зарубежных премьер в период возобновления кинопоказа.

ИА "Финмаркет"

7. РАЗНОЕ

Эра жуликов. Аферист Илон Маск стал богатейшим человеком в мире по версии Bloomberg. Как тебе такое, Дмитрий Рогозин?

Состояние жулика Маска, по данным издания, оценивается в 188,5 миллиарда долларов, в то время как у другого жулика, Безоса, на полтора миллиарда меньше.

Отмечается, что за последний год состояние Маска выросло на 150 миллиардов долларов. Узнав об этом, глава Роскосмоса Дмитрий Рогозин похвалил Маска за инженерную мысль и таланты пропагандиста.

Владелец Telegram Павел Дуров написал в своем канале о мифах, связанных с мессенджером, которые корпорация Facebook «распространяет в борьбе за пользователей». По словам Дурова, мифы, распускаемые конкурентами, касаются якобы связи Telegram с Россией, а также ставят под сомнение безопасность и секретность переписок в Telegram.

Ранее WhatsApp изменил некоторые пункты пользовательского соглашения. Теперь клиенты обязаны принять важное обновление политики конфиденциальности: мессенджер начнет передавать все их личные данные корпорации Facebook, частью которой он и является. Несогласные не смогут общаться в WhatsApp. Многие пользователи восприняли это как угрозу их частной жизни и решили перейти в аналогичные приложения, как, например, Telegram.

Илон Маск рассказал, что предлагал главе Apple обсудить покупку Tesla. Но глава фирмы-пузыря, не имеющего ни одного завода и торгующего воздухом с лейблами обгрызенного яблока, решил, что покупать какие-то ангары, где негры и мексиканцы собирают из китайских запчастей электротелеги, будет недостаточно постиндустриально.

Тем временем стоимость самой популярной криптовалюты — биткойна впервые превысила 38 тысяч долларов. А, нет — пока я вам это писал, стоимость самой популярной криптовалюты — биткойна — вновь обновила исторический максимум, впервые превысив уровень в 41 тысячу долларов. Вот это я понимаю — бизнес, у людей нет ни производства, ни даже какой-то туфты из китайского пластика, которую можно было бы дать подержать в руки облапошенным — а лохи в очередь выстраиваются. Дело Мавродия живет и побеждает.

Да, не то учение назвали единственно верным. Мог ли немецкий дурачок Маркс себе представить, что основным принципом современной экономики станет не освобождение пролетариата, а идея, что «лох не мамонт — лох не вымрет»?

Twitter приостановил действие учетной записи предвыборного штаба действующего президента США Дональда Трампа. Ранее Twitter заявил, что блокирует личный аккаунт Трампа из-за риска подстрекательства к насилию. После уже в официальном аккаунте президента США было опубликовано заявление Трампа о том, что Twitter не заставит его замолчать, но эта публикация также была удалена модераторами соцсети.

А помните термин «твиттерная революция» периода «арабской весны»? Тогда ведь в Твиттере не было никаких подстрекательств к насилию, ахахахаха.

Компания Apple убрала из своего онлайн-магазина приложение для обмена сообщениями Parler, которое используют сторонники президента США Дональда Трампа, сообщает телеканал CNBC.

Ранее Google заблокировал приложение Parler в своем онлайн-магазине, так как «на платформе появились призывы к насилию». Забавно, что Parler это тоже американский сервис микроблогов и социальная сеть, их главный сервер расположен в Хендерсоне, штат Невада. Таким образом, американцы занялись гражданской войной внутри собственного сегмента интернета.

Но сама по себе идея богатая. Теперь в России можно запретить использование Пейсбука и Туиттора просто за то, что там хохлы призывают «резать москалей», что бы это ни значило.

А в это время премьер-министр Эстонии Юри Ратас осудил предложение депутатов Рийгикогу от Партии реформ Антса Лаанеотса, Урмаса Круузе и Юри Яансона вынести на референдум вопрос «Стало бы лучше жить в Эстонской Республике, если бы Эстонская Республика входила в состав России?»

Нельзя такие вопросы задавать населению, находящемуся под благословенной американской оккупацией. А ну как не зассут честно ответить? Может неудобно получится, американский Бвана прогневается на приппалттийских впопуасов.

Не успел отгреметь штурм Капитолия, как под Лубнами, что на Полтавщине (бУкраина), рванул магистральный газопровод «Уренгой-Помары-Ужгород». Тот самый, что строили мы после третьего курса в стройотряде. Окрестный лес горит, 13 сел, которые ранее были изгажены свидомитами, теперь еще и «обезгажены», а для ЕС начали отбор газа из украинских запасов в ПГХ — то есть хіхлам на зиму меньше останется.

УкроХунта еще не расплатилась по всем счетам, а потому я не злорадствую даже — наблюдаю за процессом фитилирования и обогрева воздуха полтавщины за счет глупых незалежников. С чувством глубокого морального удовлетворения.

Людей да, жалко. Мне и американцев жаль — хороший был народ во времена Дикого Запада, чем-то на нас, русских, похож. Но зажрались и скурвились. Теперь вон на колени перед неграми и гомосеками становятся — лишь бы работу не потерять, долларов своих поганых не лишиться. Так что я и развалинами Капитолия буду удовлетворён. Наверное.

А нам не привыкать, мы и не такое видели. Тем более, за зрелище мы заплатили, и еще заплатим. Да, санкций прибавится — и чё? Не янки, на колени не станем.

Между тем до десятков миллионов граждан США вдруг дошло, что белый пушной зверёк из Сибири добрался и до них. И теперь вопрос лишь в том, как далеко он поведет за собой страдающих ожирением, одышкой и самомнением янки.

И вот пока мы все (и я в частности) достойны восхищения, ЕС настал кирдык. Не завтра, но уже. Вон, послыха Британии призвала не допустить победы России в борьбе с пандемией. Она ж не от хорошей жизни такое верещит, а потому, что на её уплывшем из Европы острове полная задница. И не только с пандемией.

Кстати, индонезийский Boeing 737-500, совершавший рейс между Явой и Калимантаном, разбился через 4 минуты после взлета. Погибли 62 человека. И судя по тому, что самолет просто рухнул с высоты в несколько километров — его взорвали. А что еще могло быть причиной внезапных и массивных разрушений конструкций самолета на высоте? Вряд ли на самолет так повлияло обрушение курса акций Боинга.

А тем временем Илон Маск заявил, что готов распродать всё свое имущество, переведя его в деньги, ради того, чтобы показать серьезность своих намерений по строительству автономного города на Марсе. Об этом богатейший в мире человек заявил в интервью Business Insider.

Разумеется, Марс — это для дураков. Илон спешит окэшиться до того, как его электрокары превратятся в тыквы. Мастер-класс «как вывести бабло из пузыря без шухера и кинуть лохов». Кстати, в реальности Маск — голодранец, его роскошные виллы куплены в ипотеку и принадлежат банкам, причем несколько из них он уже слил в прошлом году, поскольку ипотечные платежи оказались для него неподъемными. «Богатейший человек в мире» он только на бумаге в фантазиях хомячков.

Настала эра жуликов. Всё вокруг не такое и не то, чем кажется на первый взгляд.

КОНТ

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 13.01.2021 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	74,27	▼ 0, 25
EUR	90, 32	▼ 0, 49

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, ср, 13 января	Завтра, чт, 14 января				Пт, 15 января				Сб, 16 января					
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время														
Облачность, %														
Осадки, мм														
Туман, %	1													
Температура, °C	-24	-23	-36	-37	-36	-38	-43	-44	-45	-47	-50	-43	-39	-34
Ощущается как, °C	-32	-34	-51	-53	-51	-55	-60	-60	-58	-60	-64	-57	-52	-49
Давление, мм рт. ст.	747	749	752	754	757	760	763	765	767	768	768	768	766	765
Ветер: скорость, м/с	3	5	6	6	6	7	6	5	3	3	3	4	4	6
порывы, м/с	6			9		10	9							
направление	С	С	С	С	С	С	С	С	С	С-В	Ю-В	Ю-В	В	В